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JJEEDDYYNNKKAA®®  FFAASSAADDOOWWAA  

ААККРРИИЛЛННАА  ББООЯЯ  ЗЗАА  ФФААССААДДИИ  ИИ  ИИННТТЕЕРРИИООРР    
 

 

  

  
✓✓  ДДъъллггооттррааййннии  ццввееттооввее  

✓✓  УУссттооййччиивваа  ннаа  ааттммооссффееррннии  ууссллооввиияя  

✓✓  ЛЛеесснноо  ннааннаассяяннее    

✓✓  Ефект на унифицираната повърхност, без 
следи от четка   

✓✓  ЕЕккооллооггииччннаа  ррееццееппттаа    

✓✓  ВВииссооккаа  ппооккррииввнноосстт::  ооккооллоо  88  мм²²лл  ззаа  ееддиинн  

ссллоойй    

  

  
 

ООППИИССААННИИЕЕ  ННАА  ППРРООДДУУККТТАА  
Екологична дисперсия - акрилна боя за външно и вътрешно приложение. Създава матови повърхности, 
устойчиви на атмосферни условия, осигурява дълготраен декоративен ефект. Продуктът има много добра 
адхезия към повърхността. Микропорестият слой боя осигурява микро вентилация на боядисаната 
повърхност. 
 

ППРРИИММЕЕРРИИ  ЗЗАА  УУППООТТРРЕЕББАА    
Продуктът се използва за декоративно и защитно покритие върху външни циментови и цименто-варови 
мазилки, както и за стени и тавани в жилищни, офисни и обществени сгради и за декоративно боядисване 
на бетонни повърхности. 
 

ННААННААССЯЯННЕЕ  
1) ППООДДГГООТТООВВККАА  ННАА  ППООВВЪЪРРХХННООССТТТТАА   
Новите, небоядисвани повърхности трябва да бъдат сухи и щателно почиствани от всякакви лющещи се 
бои, прах, мазнини и други замърсявания, които могат да увредят адхезията на боята. Новите мазилки и 
бетонни основи могат да бъдат боядисани след 4 седмици естествено стареене (препоръчваме да 
изчакате с боядисване на нови сгради след първия отоплителен сезон, през което време строителната 
влажност ще се изпари), след грундиране с JEDYNKA® FASADOWA, разредена с вода до 30%. В случай 
на ремонт отстранете всякаква лющеща се стара боя, обработете варовиковите основи чрез 
пясъкоструене и гланцовите повърхности матирайте чрез шлайфане, след което повърхностите да се 
почистят от праха и да се измиват с вода преди боядисване. Слоевете от вар и лепило трябва да се 
отстранят напълно, за да се разкрие мазилката. Неравни повърхности, пукнатини трябва да се изравнят с 
циментово-варова шпакловка и след това грундирани с разредена боя. 

2) ББООЯЯДДИИССВВААННЕЕ 
Боята може да се нанася с четка, валяк или чрез безвъздушно пръскане.    
Преди нанасянето боята да се разбърка добре. Продуктът не се нуждае от разреждане. Препоръчва се да 
се нанесат 2-3 слоя. Не се разрешава добавка на вар или талк към продукта. Боята изсъхва след около 2 
часа. Последващи слоеве могат да се нанасят не по-рано от след 4 часа. Боядисването да се извършва 
при температури от +5°C до +25°C. 
Забележка! За да се избегнат разлики в нюансите, използвайте боя от една и съща производствена 
партида.    
 

РРААЗЗРРЕЕДДИИТТЕЕЛЛ//ППООЧЧИИССТТВВААННЕЕ  ННАА  ИИННССТТРРУУММЕЕННТТИИТТЕЕ    
Избършете излишъка боя от инструментите преди почистване. Разредител/почистване на инструментите: 
вода.  

http://www.farbyjedynka.pl/
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ЦЦВВЕЕТТООВВЕЕ  
Бял, като база се тонира в 237 нюанса. 
 

ССТТЕЕППЕЕНН  ННАА  ГГЛЛААННЦЦООВВООССТТ  
Мат 

  

ППООККРРИИВВННООССТТ  
До 8 м2/л за един слой. Действителните скорости на разстилане зависят от абсорбиращата способност на 
основатта и начина на нанасяне. 
 

ССРРООКК  ННАА  ССЪЪХХРРААННЕЕННИИЕЕ  
36 месеца от датата на производство в оригинални затворени опаковки. 
 

ООППААККООВВККИИ  
Бяла/база – 0,9 л; 2,7 л; 9 л. 
 

ООККООЛЛННАА  ССРРЕЕДДАА      
Да се пази далеч от достъп на деца. При работа носете подходящо работно облекло и защитни ръкавици. 
Затворените участъци трябва да бъдат добре проветрени след нанасянето, докато мириса изчезне, след 
което те могат да бъдат използвани. Преди почистване избършете излишъка боя от инструментите. 
Празните опаковки, както и опаковките с остатъци от боя да се предават в специални места, където се 
събират такива отпадъци. Точна информация за изхвърлянето на отпадъци може да бъде намерена в 
местния офис на общината. Съдържа реакционна маса от: 5-хлоро-2-метил-4-изотиазолин-3-он [EC no. 
247-500-7] и 2-метил-2Н-изотиазол-3-он [EC no. (3: 1), 1,2-бензизотиазол-3 (2Н) -он (BIT) и 2-метил-2Н-
изотиазол- 3-он (MIT). Може да предизвика алергична реакция. Този продукт съдържа биоциден продукт 
за запазване на продукта по време на съхранение. Съдържа 2-метил-2Н-изотиазол-3-он (MIT), 1,2-
бензизотиазол-3 (2Н) -он (BIT) и реакционна маса на: 5-хлоро-2-метил-4-изотиазолин-3-он [EC no. 247-
500-7] и 2-метил-2Н-изотиазол-3-он [EC no. 220-239-6] (3: 1) (С (М) IT / MIT (3: 1)). Информационен лист за 
безопасност наличен  при поискване от клиента. 
 

ТТРРААННССППООРРТТИИРРААННЕЕ  ИИ  ССЪЪХХРРААННЕЕННИИЕЕ    
Транспортирайте и съхранявайте в плътно затворени контейнери при температури от +5°C до +25°C. 
Съхранявайте в сухи и просторни помещения. Забележка! Да се пази от замръзване и пряка слънчева 
светлина. 
 

ТТЕЕХХННИИЧЧЕЕССККИИ  ППААРРААММЕЕТТРРИИ    
 
Вискозитет (+23°C) KU 100-110 

Плътност около 1,5 гр/cм3 

Време на съхнене при температура +23°C  
 

                                            2 – 3 часа 
 

 

ДДООППЪЪЛЛННИИТТЕЕЛЛННАА  ИИННФФООРРММААЦЦИИЯЯ    
Кат. A/c. Допустимо съдържание на ЛОС от 2010 г. - 40 гр/л. Продуктът съдържа под: 40 гр/л ЛОС.  
Кат. A/a. Допустимо съдържание на ЛОС от 2010 г. - 30 гр/л. Продуктът съдържа под: 30 гр/л ЛОС.  
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Горепосочената информация не е предназначена да бъде изчерпателна или пълна. Информацията се основава на лабораторни тестове и практически опит и е 
съгласно нашите най-добри познания. Качеството на продукта се осигурява от нашата оперативна система въз основа на изискванията на ISO 9001 и ISO 14001. 
Като производител, не можем да контролираме условията, при които продуктът се използва или многото фактори, които оказват влияние върху употребата и 
приложението на продукта. Ние не носим отговорност за щети, причинени от използването на продукта против нашите указания или за неподходящи цели. Ние 
си запазваме правото да променяме дадената информация едностранно без предизвести. 
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